



Имамы РДУМ Пензенской области приняли участие в международной конференции по исламоведению и исламской теологии. Обсудить проблемы и перспективы исламоведения и исламской теологии приехали ученые и богословы из Франции, Германии, Сирии, Египта, Иордании, Алжира, Пакистана, Голландии и России. В работе конференции приняли участие свыше 100 человек. С приветственным словом к гостям обратился Президент Академии, помощник Президента РТ Камиль Исхаков. Он поблагодарил участников мероприятия, которые нашли возможность приехать в Болгар и принять участие в международной конференции. По словам Камиля Исхакова, мы находимся в самом начале пути по изучению исламской теологии, но совместными усилиями сможем достичь высоких результатов.



Гостей конференции поприветствовали: ректор Академии, председатель Совета по исламскому образованию РФ Рафик Мухаметшин, муфтий РТ Камиль Самигуллин, заместитель руководителя Федерального агентства по делам национальностей Михаил Мишин, первый проректор Казанской православной духовной семинарии Игумен Евфимий (Моисеев). Представитель семинарии зачитал приветствие от имени главы Татарстанской митрополии митрополита Казанского и Татарстанского Феофана.



Двухдневная конференция включала в себя три секции: «Теологическое образование как залог будущего России», «Роль образования в развитии межрелигиозного диалога», «Основные направления современных теологических исследований». В ходе конференции ученые и эксперты рассмотрели основные проблемы преподавания исламоведения и исламской теологии, а также пути их решения. Во второй день международной конференции с основными докладами выступили ученые института Иналько. Напомним, ранее договоренность по сотрудничеству была достигнута в ходе переговоров в Париже. Институт Иналько, является структурным подразделением Сорбонского Университета. По словам проректора по образованию Болгарской исламской академии Алексея Петрова подписание соглашения о сотрудничестве между учебными заведениями планируется уже в ближайшее время в Париже.

